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百宝箱》一、单项选择题1．某企业“生产成本”科目的期初

余额为10万元，本期为生产产品发生直接材料费用80万元，

直接人工费用15万元，制造费用20万元，企业行政管理费

用10万元，本期结转完工产品成本为100万元。假定该企业只

生产一种产品，期末“生产成本”科目的余额为( )万元。A

．5 B.15 C．25 D．352．下列各项中，不应计入制造费用的

是( )。A．生产工人待业保险费B.生产工人劳动保护费C．生

产车间财产保险费D．生产车间设备租赁费3．下列各项中，

不属于辅助生产费用分配方法的是( )。A．直接分配法B．约

当产量比例法C．按计划成本分配法D．交互分配法4．某工

业企业下设供水、供电两个辅助生产车间，采用交互分配法

进行辅助生产费用的分配。2003年4月，供水车间交互分配前

实际发生的生产费用为90 000元，应负担供电车间的电费为27

000元；供水总量为500 000吨(其中：供电车间耗用50 000吨，

基本生产车间耗用350 000吨，行政管理部门耗用100 000吨)。

供水车间2003年4月对辅助生产车间以外的受益单位分配水费

的总成本为( )元。A．81 000 B.105 300C．108 000 D.117 0005．

按经济内容分类，下列各项中，属于工业制造企业费用要素

的是( )。A．直接人工 B.制造费用C．直接材料 D．折旧费

用6．某生产车间生产A和B两种产品，该车间共发生制造费

用60 000元，生产A产品生产工人工时为3 000小时，生产B产

品生产工人工时为2 000小时。若按生产工人工时比例分配制



造费用，A和B两种产品应负担的制造费用分别为( )元。A

．36 000和24 OoOC．30 000~"il 30 000D．40 000和20 0007．应

计入产品成本，但不能分清应由何种产品负担的费用，应( )

。A．直接计人当期损益B.作为管理费用处理C．作为制造费

用处理，期末再通过分配计入产品成本D．直接计人生产成

本科目8．生产车间发生的制造费用分配后，一般应计入( )科

目。A．库存商品 B.本年利润C．生产成本 D.主营业务成本9

．产品单步骤、大批量生产，应采用的成本计算方法是( )。A

．品种法 B．分步法C．分批法 D．分类法10．下列各项对产

品成本的分析方法中，属于构成比率分析的是( )。A．将本期

实际成本与前期实际成本进行比较B.计算分析本期的成本利

润率C．计算制造费用占产品成本的比重，并将其与前期进

行比较D．计算分析本期销售收入成本率11．下列有关成本

分析方法的提法中，不正确的是( )。A．在采用对比法时，应

当注意对比指标的可比性B.产值成本率越高，表明企业经济

效益越好C．销售收入成本率越高，表明企业经济效益越差D

．成本利润率越高，表明企业经济效益越好12．甲企业2006

年度产值为5 000万元，产品成本为3 000万元；2005年度的产

值成本率为63％，在不考虑其他因素的情况下，对甲企

业2006年度经济效益的评价为( )。A．较上年有所提高B.与上

年持平C．较上年有所下降D．不确定13．乙企业2006年成本

为1 000万元，利润总额为400万元。则该企业的成本利润率

为( )。A．40％ B.60％ C．166％D．250％14．某企业2006年

可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计总成本为3

200万元，按本年计划单位成本计算的本年累计总成本为3 100

万元，本年累计实际总成本为3 050万元。则可比产品成本的



降低额为( )万元。A．200 B．150 C．100 D．5015．某企

业2006年可比产品按上年实际平均单位成本计算的本年累计

总成本为3 200万元，按本年计划单位成本计算的本年累计总

成本为3 100万元，本年累计实际总成本为3 050万元。则可比

产品成本的降低率为( )。A．4．6875％ B．4．9180％C．1

．5625％ D．1．6393％ 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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